Notulen ALV COM afd. Zeeland op 29 maart 2017 in MARKAZ Vlissingen.
Aanwezig de heren: Arends, Bartelson, Blommaart, Broeks, de Buck, Buijse, van der Burgh, Deelen, van Dongen, Gebraad, van de Guchte, Hintzen, van der Linden, van Loon, van der Meer, van Opbergen, Pellegrino, de Roos, Scheers, Tichem, Toerse, Viergever, Weststrate, Wolf .

Afwezig met kennisgeving de heren: Bomhof, Broekhart, Haver, van der Slot, Hartog (ziek)
zonder kennisgeving een afgevaardigde van het DB.
Opening.Wegens verlate aankomst van de vicevoorzitter opent de penningmeester als enig ander bestuurslid de vergadering. Als notulist werpt Blommaart zich op. 

In memoriam:  De namen van de in het afgelopen jaar weggevallen leden worden opgelezen: F.J. Bouten; L.F. van der  Heide; J.C. de Kam; B. Schiphorst en A. Vrij, waarna staande 1 minuut stilte in acht wordt genomen.
Ingekomen stukken: Bij de ingekomen stukken is een mail van de secretaris van het DB (dhr. Wit) vermeldenswaard, die separaat aan de leden zal worden gemaild.
Mededelingen: De penningmeester doet verslag van de bestuursperikelen. Voorzitter/secretaris Coumou heeft zich wegens privé omstandigheden genoodzaakt gezien zijn functies te moeten neerleggen, wat inmiddels is geschied. Ondanks dringende oproepen per mail hadden zich tot voor kort geen kandidaten gemeld. Hiermee bestond het bestuur slechts uit 2 personen, hetgeen strijdig is met art. 4 van het Basisreglement. In de oproep voor de ALV konden geen kandidaten worden vermeld en de mogelijkheid voor 1/10 van het aantal leden om 48 uur van te voren een dergelijke voordracht in te dienen,werd niet benut. 
De vicevoorzitter arriveert met excuses voor zijn verlate komst, te wijten aan ‘une course de ventre’, Frans voor buikloop. Hij meldt dat zich kort voor de vergadering kandidaat hebben gesteld de heren Haver en Van der Slot. Laatstgenoemde schortte dit weer op vanwege een onzekere medische uitslag. Echter, tijdens de vergadering kwam een mail binnen dat ook de heer Broekhart zich bereid heeft verklaard in het bestuur plaats te willen nemen en wel als secretaris. Dit gegeven kreeg aan het eind van de vergadering bij verkiezing van nieuwe bestuursleden een vervolg . 
De heer De Visser had zich eerder al gemeld voor het bijhouden van de ledenadministratie. Dat laatste staat nog even in de wacht.
Broekhart heeft aangegeven het contact ‘Lief en leed’ in Zeeuws Vlaanderen op zich te nemen, Van de Guchte wil tijdelijk waarnemen als contactman Walcheren; dit wordt met instemming begroet.
Notulen ALV 30 maart 2016: Deze zijn eerder bekend gesteld in onze periodiek en worden ter vergadering zonder wijziging vastgesteld.

RVA: Dhr. van Dongen doet verslag. Er zijn geen noemenswaardige feiten te melden en de commissie TOECOM die zich buigt over de uitdaging, hoe jongere leden te betrekken bij de vereniging zal hierover in Houwe Zo verslag doen. Bij ons geeft de ledenlijst krapte aan. Landelijk staan 225 COM-leden in Zeeland ingeschreven, maar slechts 154 daarvan zijn actief lid van onze afdeling. Het nieuwe bestuur wordt door de vergadering aangespoord de niet bij ons aangesloten leden te vragen om lid te worden van onze afdeling (actiepunt).

Jaarverslag secretaris 2016: Het jaarverslag van de secretaris zal separaat per mail worden verstuurd en in Kameraadschap opgenomen. 
Financieel verslag penningmeester 2016: Het jaarverslag van de penningmeester is aan de vergadering uitgedeeld. Ter toelichting wordt gemeld dat de kosten voor de periodiek Kameraadschap extreem hoog zijn. Geopperd wordt over te gaan naar een kleiner formaat of liefst alles via e-mail. Nader onderzoek volgt, doch dit jaar komen er geen wijzigingen en komt het blad nog 3 keer uit. Dhr.  Scheers voorziet bovendien extra kosten wanneer Post NL het insealen in plastic gaat voorschrijven. Samenvoeging met de periodiek van AVOM is reeds een punt van onderzoek en onderling overleg. (actiepunt)
Er is een verzoek van de AVOM om met een bedrag van € 300,- bij te dragen aan het huren van een bus om naar Den Helder te gaan op de Veteranendag Koninklijke Marine op donderdag 22 juni, tijdens de Marinedagen 2017 en SAIL Den Helder. Dit verzoek is eerder in het dagelijks bestuur afgewezen, maar de vergadering besluit alsnog tot een bijdrage ad € 10,- te leveren per COM-deelnemer.

De penningmeester deelt mee dat voor dit - en volgend jaar de vrijwillige bijdrage blijft zoals vastgesteld (€ 16,65 per jaar) en meldt dat het goed loopt met betalingen. Hiervoor wordt geen aparte rekening gestuurd. Betalen via NL66 INGB 0002 2575 74 t.n.v. Contact Oud Mariniers afd. Zeeland.
Een punt van zorg blijven de kosten voor de oploop, vanwege een hoog uurloon voor de barbediende en deels te wijten aan de verschuiving van het tijdstip van de maaltijd naar: ‘in de lijn eten’, wat de prijs p.p. reduceert van € 10,- naar € 5.-. 
Een ‘commissie oploop’ bestaande uit de heren: Blommaart en van Opbergen gaat onderzoeken welke locatie er in de regio eventueel geschikt zou kunnen zijn: bereikbaarheid (ook met OV), parkeervoorzieningen, kostenplaatje maaltijd en consumpties; dit ook omdat de beschikbaarheid van de kazerne binnen afzienbare tijd vervalt. ( actiepunt). N.B. De AVOM opteert voor de stationsrestauratie Vlissingen. 
Kascommissie en decharge van het bestuur: Dhr. Pellegrino doet mondeling verslag: het financieel jaarverslag 2016 is verantwoord gedocumenteerd, er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd, en het geeft een goed inzicht in inkomsten en uitgaven. De commissie stelt de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid, waarmee men unaniem instemt. 
Verkiezing nieuwe kascommissie: In de nieuwe kascommissie zitten de heren Slootmaker en Arends. De voorzitter bedankt het aftredende commissielid Pellegrino en vraagt of er een vrijwilliger is voor het volgend jaar. Hiervoor meldt zich Broeks (als reserve) aan.
Evenementen commissie: Er was een busreis gepland naar het NMM Soesterberg, die vanwege onvoldoende animo is afgelast. Voor de sportdag in Doorn zijn deze keer geen liefhebbers. Op diezelfde dag wordt de Zeeuwse Veteranendag gehouden. 
De BBQ gaat als zodanig niet door, de AVOM reünie in augustus beperkt zich tot een rijstmaaltijd. Over andere activiteiten voor COM Zeeland zullen de leden t.z.t. worden geïnformeerd. .

Bestuurszaken: Zoals bekend is de voorzitter/secretaris afgetreden. Buijse was statutair vorige ALV reeds toe aan opvolging, maar is gezien de toenmalige perikelen afgelopen jaar aangebleven en nu aftredend. De penningmeester had aangegeven dat hij vanwege lichamelijk ongemak graag zijn taak zou willen overgeven. Na de email van de vicevoorzitter aan de leden waarin hij de situatie vergeleek met het trekken aan een dood paard, kwam er toch wat licht in de tunnel.
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De oproep resulteerde in de bereidheid van de heren Haver (voor evenementen) en Broekhart (voor het secretariaat) om zich kandidaat te stellen. De vicevoorzitter stelt de vergadering voor deze personen per acclamatie met handopsteken te benoemen. Is geschied!  Van der Meer geeft aan te zullen doorgaan als penningmeester en Buijse zal waarnemen als voorzitter. Spontaan melden zich tijdens de vergadering als kandidaat aan Van de Guchte (met unaniem applaus verwelkomd) en Deelen (1 tegenstem en enige stemmen onthouding); beiden worden benoemd. Velen zijn blij met de benoemingen, met complimenten voor de doorstart. 

Rondvraag – wat verder ter tafel komt. 
Scheers zal de ontwikkelingen t.a.v. Kameraadschap terugkoppelen met drukker.
Van der Linde vraagt vrijwilligers om te assisteren bij het concert van de Marinierskapel op 7 april. De heren Van Dongen, Hintzen en Tichem zijn bereid, en mogelijk De Buck. Laatstgenoemde geeft ook aan volgend jaar mogelijk beschikbaar te zijn voor opvulling van het bestuur. 

Deelen doet een voorstel om een lid van de RVA te vervangen, waarmee niet wordt ingestemd.
De penningmeester zal een attentie verzorgen naar de heer Coumou.

De voorzitter sluit hierop de vergadering, met dank aan Blommaart voor het notuleren. 
_1552810358.psd

